
Συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π. απευθύνει θερμό χαιρετισμό στη μεγάλη απεργιακή
κινητοποίηση που δώσαμε με τη καθολική συμμετοχή των εργατών στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ στο ΣΕΜΠΟ.
Χαιρετίζουμε όλα τα Σωματεία που μαζί με τους συναδέλφους από άλλους κλάδους ήταν πλάι μας στο
σπουδαίο αγώνα μας. Χαιρετίζουμε την αλληλεγγύη που εξέφρασαν σωματεία και φορείς από όλη την
Ελλάδα αλλά και από διάφορες γωνιές του κόσμου. Ευχαριστούμε τους συνταξιούχους, φοιτητές και
μαθητές που ήταν διπλά μας οι μεν με την πείρα τους και οι δε με τον ενθουσιασμό και το χαμόγελο τους.

Συνάδελφοι,
Μέσα απ τη 3ήμερη απεργιακή μάχη αντιληφθήκαμε την δύναμη που έχουν οι εργάτες όταν είναι
ενωμένοι, τι μπορούμε να καταφέρουμε οργανωμένοι. Σπάσαμε την τρομοκρατία και με ψηλά τα κεφάλια
μας υψώσαμε ανάστημα μπροστά σε όλους αυτούς που μας θέλουν και μας θεωρούν αναλώσιμους.
Είμαστε το ζωντανό παράδειγμα πως όταν ο εργάτης καταλάβει τη δύναμη του μπορεί να γίνει κυρίαρχος
του εαυτού του ακόμα και του πλούτου που παράγει. Τώρα λοιπόν είναι καθήκον όλων μας να
αγκαλιάσουμε, να φέρουμε πλάι μας το σύνολο των συναδέλφων, να δυναμώνουμε το σωματείο μας και τη
πάλη μας για να ικανοποιήσουμε τα δίκαια αιτήματα μας.

Με μια μάχη όμως δεν κερδήθηκε κανένας πόλεμος, τώρα είναι η στιγμή που σε κάθε καράβι, σε κάθε
διάλειμμα, σε κάθε χώρο μέσα στο λιμάνι πρέπει να έχουμε επιτελείο μάχης με σκοπό στις μελλοντικές
μάχες που θα δώσουμε να είμαστε πιο δυνατοί, να συσπειρώσουμε και να γιγαντώσουμε το Σωματείο μας
την ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π. ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΠΑΛΕΥΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ.

Μέσα σ αυτή την 3ήμερη απεργιακή μάχη καταφέραμε να ξεπεράσουμε και τις δικές μας αδυναμίες και
κυρίως πως πρέπει να μην κοιτάμε μόνο τον εαυτό μας και τα προβλήματα στο λιμάνι. Κατανοήσαμε πως
αυτά που μας ενώνουν με συναδέλφους από άλλους κλάδους είναι χίλιες φορές περισσότερα από αυτά που
θέλουν να μας κάνει η εργοδοσία και τα τσιράκια της να πιστεύουμε πως μας χωρίζουν. Είναι πρώτιστο
καθήκον να μην αφήσουμε κανένα περιθώριο σε κανένα παπαγαλάκι και ‘’βαλτό’’ να μας διασπάσει, να μην
επιτρέψουμε καμία προβοκάτσια που θα βάλει συνάδελφο απέναντι σε συνάδελφο δίνοντας στην
εργοδοσία τη δυνατότητα να παίξει το αγαπημένο της παιχνίδι του «διαίρει και βασίλευε». Και μην
ξεχνάμε πόσο ύπουλα προσπάθησε να το κάνει φέρνοντας την Πέμπτη το πρωί στον απεργιακό χώρο
άλλους συναδέλφους απέναντι μας με την απειλή ή με εμάς ή με αυτούς. Απειλώντας τους στην ουσία με
απόλυση. Την ίδια στιγμή προσπαθούσε ξαμολώντας τα τσιράκια της να δημιουργήσει ρήγματα στις
γραμμές μας αλλά έσπασε τα μούτρα της. Η μαζική συμμετοχή των συναδέλφων τις 3 ημέρες ήταν η
απάντηση στους εκβιασμούς, τις απειλές και την τρομοκρατία της εργοδοσίας. γιατί οι περισσότεροι από
αυτούς τους συναδέλφους το απόγευμα της ίδιας μέρας ήταν στο πλάι μας.

Μπροστά σε αυτή τη μεγάλη συσπείρωση και αγωνιστικότητα, COSCO- PCT – DPORT, κυβέρνηση και
υπουργεία, ξαμόλησαν λυτούς και δεμένους και κάθε όπλο που είχαν, απεργοσπαστικό μηχανισμό,
δικαστήρια, κατασταλτικούς μηχανισμούς, ασφάλεια και απειλές. Όλες οι προσπάθειες τους όμως έπεσαν
στο κενό. Τους λέμε καθαρά, η τρομοκρατία δεν θα περάσει.
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Λέμε στη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να κόψει τα κροκοδείλια δάκρυα που έχυσε τις προηγούμενες μέρες για
τις συνθήκες γαλέρας της Cosco και τις απαράδεκτες συνθήκες που εργαζόμαστε στο λιμάνι, αυτή και οι
προηγούμενες κυβερνήσεις είναι που έφεραν την εργατική τάξη σε αυτή τη κατάσταση για να
εξασφαλίσουν τα κέρδη των μονοπωλίων όπως της Cosco. Η κυβέρνηση, οι υπουργοί της και τα στελέχη
τους, είναι που έχουν μειώσει μισθούς, κοινωνικές παροχές, ξηλώνουν δικαιώματα όπως αυτό της
απεργίας , κόβουν συντάξεις και όσον αφορά εμάς δεν μας εντάσσουν στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΕΝΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ. Δεν μπορούν να παίζουν με τη νοημοσύνη μας, με τις ζωές μας. Εμείς τους λέμε πως
«πίσω έχει η αχλάδα την ουρά».

Τώρα λοιπόν μπαίνουμε με όλες τις δυνάμεις μας για την οργάνωση και επιτυχία της επόμενης μεγάλης
μάχης που αποφάσισε η μαζικότατη Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήσαμε την Παρασκευή 1η Ιούνη.
Όλοι πρέπει να δώσουμε το καλύτερο μας εαυτό στην απεργία που θα γίνει την Τετάρτη 6 Ιουνίου. Σε
αυτή τη μάχη καλούμε σε στήριξη όλα τα σωματεία που στάθηκαν αγέρωχα στο πλάι μας τις
προηγούμενες μέρες.

Διεκδικούμε:

Υπογραφή ΑΜΕΣΑ Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με αυξήσεις
Ένταξη των λιμενεργατών στα ΒΑΕ. Να σταματήσει ο εμπαιγμός των εργαζομένων απ’ την πολιτική
ηγεσία και την εργοδοσία
Συμβάσεις πλήρους απασχόλησης για όλους εργαζομένους
Μετατροπή όλων των συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε αορίστου
Διασφάλιση των όρων υγιεινής και ασφάλειας- Αναγνώριση των επαγγελματικών ασθενειών

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 6 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΟΛΟΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΤΗΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

Ένωση Εργαζομένων Διακίνησης Εμπ/τίων στις προβλήτες του Πειραιά


